



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

8 октября 2013 г.

№ СО-6/2-1301/АК

Президенту Российской Федерации
В.В. Путину

«О проведении проверки»

Уважаемый Владимир Владимирович!

Уровень преступности в России продолжает расти, причём не только количественно, но и качественно. Наиболее опасными для государства и общества являются тенденции к проникновению преступных группировок и их отдельных представителей в органы государственной и муниципальной власти. Подобное происходит не в отдельных, редких случаях, не в качестве исключения, а повсеместно в масштабах всей страны.

В своей статье «Конституция против криминала», опубликованной в «Российской газете». Председатель Конституционного суда Валерий Зорькин недвусмысленно выразил свою озабоченность таким положением вещей: «С каждым днем становится все очевиднее, что сращивание власти и криминала по модели, которую сейчас называют "кушевской". - не уникально. Что то же самое (или нечто сходное) происходило и в других местах - в Новосибирске, Энгельсе, Гусь-Хрустальном, Березовске и так далее» (<http://rg.ru/2010/12/10/zorkin.html>).

Глава ЦИК Владимир Чуров также утверждает (<http://rusinfotoday.com/news/kriminal-idet-v-rossijskuju-vlast.php/>), что «не прекращаются попытки криминальных элементов попасть в списки кандидатов и даже участвовать в формировании избирательных комиссий».

К сожалению, нельзя не заметить впечатляющих «успехов», которых добился криминал не в «лихие 1990-е», а именно в «стабильные нулевые». О них стало известно широкой общественности только после вмешательства правоохранительных органов.

15 апреля 2013 года Сергею Зиринову, заместителю председателя комитета по вопросам культуры и информационной политики Законодательного Собрания Краснодарского края предъявлено обвинение в причастности к организации убийства жителя Анапы Виктора Жука и покушении на убийство кошевого атамана анапского

городского казачьего общества Николая Нестеренко
(<http://www.kommersant.ru/doc/2171379>).

2 июня 2013 года Арестован мэр Махачкалы С.Амиров, подозреваемый в убийстве сотрудника Следственного комитета РФ (<http://sledcom.ru/news/301640.html>).

1 октября 2013 года Пресненский суд Москвы арестовал на два месяца главу администрации Миасса Челябинской области Виктора Ардабьевского, обвиняемого в убийстве и бандитизме (<http://www.itar-tass.com/c1/897611.html>). Вот только некоторые из многочисленных примеров. Так в разных регионах, на разных уровнях криминал проник во власть вместе с так называемой «партией власти».


Не стал исключением, судя по всему, и депутат Саратовской областной думы Альберт Старенко. Как сообщается в статье электронного периодического издания «Паритет-пресс» (<http://ip-p.ru/showpage.php?id=217&h=9>), возглавляемая им криминальная группировка в середине 90-х годов занималась рэкетом, а сам Старенко даже был осужден за вымогательство у фермера нескольких миллионов рублей. Указанный источник приводит и другую информацию о преступном характере деятельности Альберта Старенко. Среди прочего, история с универсамом «Солнечный», у акционеров которого были силой отобраны их доли; отмывание денег; оформление на себя и свои фирмы с использованием различных противозаконных схем около 50 объектов недвижимости общей стоимостью примерно в три млрд. руб.; уклонение от уплаты налогов и др.

В связи с вышеизложенным просим Вас в рамках Вашей компетенции осуществить проверку изложенных сведений об Альберте Старенко и, при необходимости, принять соответствующие меры. При этом особое внимание просим уделить указанной в статье информации о связях депутата Саратовской областной Думы с прокурором области Владимиром Степановым, прокурором города Саратова Владимиром Климовым, и заместителем прокурора города Саратова Андреем Пригаровым, чтобы исключить проведение проверки заинтересованными лицами.

О результатах проверки просим сообщить в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Приложение: по тексту на 4 листах.

С уважением,


В.Ф. Рашкин


С.П. Обухов